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Πιστεύετε ότι η επιχειρηματικότητα αποτελεί 

διέξοδο στην οικονομική κρίση 
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Ποιόν από τους ακόλουθους παράγοντες θεωρείτε 

περισσότερο ανασταλτικό  στην ανάπτυξη της 

επιχειρηματικής δραστηριότητας 
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Πιστεύετε ότι στα ελληνικά πανεπιστήμια 

αναπτύσσεται αξιόλογη ερευνητική 

δραστηριότητα 
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ΌΧΙ 
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Πιστεύετε ότι υπάρχει  εμπορική αξιοποίηση 

της τεχνογνωσίας και της εφαρμοσμένης 

έρευνας των ελληνικών πανεπιστημίων 
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Γνωρίζετε τον όρο νεοφυείς επιχειρήσεις 
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Πιστεύετε ότι οι επιχειρήσεις που 

δραστηριοποιούνται στον χώρο της 

τεχνολογίας έχουν περισσότερες πιθανότητες 

επιβίωσης στην οικονομική κρίση 



 Ράπτης Μάριος 

 Ταμπάκης Νικόλαος 

 Καραδήμας Χρήστος 

 Κουβέλης Βασίλειος  

 


